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2017 – 2018 Eğitim-Öğretim Yılı 1. Dönem

Bilişim Teknolojileri ve Yazılım Dersi 6. Sınıflar Günlük Planı


	Dersin Adı
	Bilişim Teknolojileri ve Yazılım

	Sınıf
	6. Sınıflar

	Ünite Adı
	ÜNİTE 1: HESAPLAMA YAPIYORUM

	Konu
	Microsoft Excel 2010

	Süre
	40 Dakika + 40 Dakika ( 04 Aralık  – 08 Aralık)

	Kazanımlar
	· Movie Maker İle Film Hazırlama


	Ünite Kavramları ve Sembolleri / Davranış Örüntüsü
	Movie Maker , Video, Ses Dosyaları, Dosya İndirme , 

	Güvenlik Önlemleri (Varsa)
	Öğrencilere teneffüs aralarında etkileşimli tahta çevresinde dikkatli olmaları gerektiği belirtilir.

	Öğretme – Öğrenme Yöntem ve Teknikleri
	Anlatım, soru-cevap, tartışma, araştırma

	Kullanılan Eğitim Tek, Araç – Gereçler ve Kaynakça
	Bilgisayar, Etkileşimli Tahta, internet

	Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

	• Dikkat çekme

• Güdüleme
• Gözden geçirme
• Derse geçiş
• Bireysel öğrenme etkinlikleri
• Grupla öğrenme etkinlikleri
• Özet
	Movie Maker programının e-bilgisayarbilisim.net ten indirebileceklerini, indirdikleri setup dosyasında sadece Movie Maker programının seçili olması gerektiği söylenir. Program ile yapılmış bir film ( Kod Atölyesi Konulu ) gösterilerek malzemelerin tespiti yapılır. Programın arayüzü anlatılır. Film konusu ve malzemelerin eklenmesi ile düzenlemeler yapılır. Giriş, Görsel Efektler, Animasyonlar sekmeleri kullanarak gerekli düzenlemeler yapılır. Gerekli malzemelerin internetten indirilmesi için gerekli programlar tanıtılır. Son olarak film (mp4) ve proje olarak kayıt edilmesi sağlanır.

	Ölçme - Değerlendirme

	• Bireysel öğrenme etkinliklerine göre ölçme – değerlendirme
• Grupla öğrenme etkinliklerine göre ölçme ve değerlendirme
	Öz değerlendirme ölçütleri

· Öğrenciler bir konu seçerler ve Movie Maker ile film hazırlar.

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar
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